



CEMEX Ventures uvršten među najrelevantnije investitore u građevinskom ekosustavu drugu godinu zaredom

- **Popis uključuje vodeća poduzeća iz sektora bankarstva, poduzetništva i investicija**
- **CEMEX Ventures nastavlja pozicionirati CEMEX kao jednog od najinovativnijih igrača u građevinskoj industriji zahvaljujući predanosti *start-up* tvrtkama u svojem sektoru**

17. listopada 2019. - CEMEX Ventures, CEMEX-ova jedinica za rizični kapital poduzeća i otvorene inovacije, drugu godinu zaredom uvrštena je među najrelevantnije investitore u građevinskom ekosustavu na popisu 50 investitora u rizični kapital pod nazivom *BuiltWorlds' 2019 Venture Investors 50 List*. BuiltWorlds jedna je od glavnih mreža posvećenih unaprjeđenju budućnosti građevinarstva putem tehnologije i inovacija koja okuplja investitore, *start-up* tvrtke, inovatore i tehnološke lidere.

Na popisu se nalazi 50 poduzeća podijeljenih u dvije kategorije ovisno o strukturi investitora: rizični kapital i rizični kapital poduzeća. CEMEX Ventures odabran je u kategoriji rizičnog kapitala, u kojoj se ističe jer *start-up* tvrtkama nudi mnogo više od ekonomskog ulaganja. CEMEX Ventures također je prepoznat po svom promicanju komercijalizacije i ekspanzije, pružanju pristupa CEMEX-ovoj globalnoj mreži i pružanju stručne podrške u području poslovanja, tehnologije i građevinskih disciplina.

Na taj je način BuiltWorlds CEMEX Ventures ocijenio veoma pozitivno, uključivši ga u brojna događanja i publikacije. Tijekom godine, glavni izvršni direktor CEMEX Venturesa Gonzalo Galindo sudjelovao je na brojnim konferencijama na kojima se bavio investicijskim trendovima u građevinskoj industriji. Osim toga, sudjelovao je na brojnim okruglim stolovima na kojima se razgovaralo o postignućima industrije i sljedećim koracima.

CEMEX Ventures služi kao instrument za strateška ulaganja koji u CEMEX dovodi inovativne nove koncepte i istražuje svakodnevne izazove u građevinskoj industriji. CEMEX Ventures aktivira brojne načine poticanja svog investicijskog portfelja, nudeći najboljim *start-up* tvrtkama mogućnost rješavanja neučinkovitosti s tehnološkog i inovativnog stajališta. Medijsko priznanje, rastući portfolio koji se sastoji od 10 *start-up* tvrtki iz cijelog građevinskog lanca vrijednosti te sudjelovanje u natjecanju za *start-up* tvrtke iz građevinske industrije *2019 Construction Startup Competition* CEMEX i CEMEX Ventures čini liderima na polju inovacija i pokretačima revolucije u građevinskoj industriji.

CEMEX Ventures osnovan je 2017. godine kako bi pridonio prevladavanju glavnih izazova i kapitaliziranju prilika u građevinskom ekosustavu s pomoću održivih rješenja. CEMEX Ventures razvio je otvorenu platformu za suradnju sa željom da povede revoluciju u građevinskoj industriji i uključi *start-up* tvrtke, poduzetnike, sveučilišta i druge dionike u rješavanje izazova u građevinskom okruženju te oblikovanje budućnosti te industrije. Više informacija o CEMEX Ventures može se naći na: www.cemexventures.com.